

晚报小记者团联合老虎滩极地馆举办的“夜宿极地”活动圆满结束

畅游极地大世界 搭帐篷与鱼共眠

玩爽还能学知识 体验小记者课堂

文本报记者广域 图柳松杨

2月10、11日,大连晚报小记者团联合老虎滩海洋公园极地馆,举办了“夜宿极地”亲子活动。在将近一天一夜的活动中,孩子们畅游极地世界、畅玩嬉雪大世界、体验球幕影院和四维电影,小记者们平生头一回跟父母一起夜宿极地馆,与极地动物和鱼儿们共眠,兴奋得合不拢嘴。在尽情游玩后,孩子们还参与了大连晚报两名记者讲授的小记者课堂。

畅游极地世界 乐趣十足

老虎滩海洋公园的极地馆,很多孩子平时也去过,但此次晚报小记者团组织的活动,孩子们是在极地馆专业讲解员的一路陪伴和讲解中完成畅游的,讲解员阿姨脑袋里的科普知识真是一箩筐,随便讲到哪种动物,都能说出一些鲜为人知的“小秘密”。然而,孩子们并不满足,而是展现小记者的风采,时不时地提出一些问题,有的问题十分“在点”,连讲解员都竖起大拇指,夸他们爱思考、善观察。

夜宿极地馆内 与鱼共眠

本次活动的核心内容便是夜宿极地馆。夜深人静,十几个家庭,三十多人同时在极地馆的中央水体长廊处支帐篷,

和父母一起动手搭建夜宿的小屋,别有一番乐趣。透过帐篷的小纱窗,能够清楚地观赏到海洋动物的一举一动,那一刻,就仿佛自己真的置身海洋中一般。长廊的灯熄灭后,孩子们仍不愿入睡,打着手电筒,悄悄地观察着夜晚的海洋世界。大白鲸怎么睡觉呢?鱼儿们晚上睡觉吗?极地馆的鲨鱼为什么不吃身边的其他鱼类?这些问题,相信此次参与活动的孩子们的心中都有了答案。

聆听小记者课 受益匪浅

活动的第二天上午,在完成整个游玩的项目后,孩子们又参加了由晚报两名记者讲授的小记者课堂。记者栾光煜以“如何成为一名合格的小记者”为题讲授了小记者需要具备的一些素质、如何进行采访写作等,记者柳松杨结合此次活动,与孩子们分享了普利策奖的一些获奖作品以及如何拍出好照片。

活动结束后,孩子们一个个意犹未尽,回家后,他们用手中的笔记录了此次极地之旅的精彩片段。



搭帐篷,与鱼共眠。



集体合影。



活动第二天上午,晚报记者讲授小记者课程。

来极地嬉雪大世界 还与帝企鹅亲密接触



极地馆嬉雪大世界。摄影/柳松杨

在此次“夜宿极地馆”的活动中,寄存完行李后,第一个项目便是到老虎滩极地嬉雪大世界畅玩。远远看到洁白的雪场,小记者们抑制不住兴奋的心情,一路奔跑着冲进雪场。

眼前的雪场,是老虎滩海洋公园今年全新打造的占地1万余平方米,投资上百万的冰雪世界。共包含数十条雪道、六大嬉雪区域,让你拥有七大游乐体验。

孩子们一个个拖着雪圈,爬上雪坡,再滑下来,乐此不疲。纯真的笑脸在明媚的阳光下,显得格外灿烂和可爱。

更有趣的是,就在离雪场仅仅一道栅栏之隔的地方,老虎滩帝企鹅家族40余只企鹅集体亮相,它们那高贵的气质和酷酷的表情让孩子们觉得既有趣,又美如画一般。据说,如果天气情况适宜,史上最萌帝企鹅宝贝也会在栅栏那头的企鹅童话村中出现,举行盛大的雪上见面会,与游客们共享冬日缤纷时光。

老虎滩海洋公园今冬推出的嬉雪大世界,可谓是一场雪上的嘉年华,休闲时光,不妨来个全家总动员,来这爽个够。儿童嬉雪50元/人,成人亲雪10元/人;同时,年卡用户及购买公园门票的游客,可免费进入雪场。

记者还从老虎滩海洋公园方面了解到,自即日起至3月2日,购买老虎滩海洋公园门票,仅需100元/人;农历生肖属狗游客9.9元/人;1.5米以下(含1.5米)儿童免费入园;以上购票入园游客,畅玩两大光影体验(180°奇幻体验+飞越大连),仅需30元/人。 广域

小记者园地

极地馆奇妙夜

大连80中学附小 三年四班 范子杨

夜晚降临了,我们开始发帐篷了。我急忙从记者叔叔的手里拿出一个橙黄色的小袋子,拉开拉链,“砰”的一声,一个小丑鱼造型的帐篷出现在我的面前,哇,它居然和我白天看到的小丑鱼一模一样!我迫不及待地钻了进去,里面可真大呀!都可以睡下两个人呢。透过大大的纱窗,我看见鲨鱼就在我的身边游来游去,今晚我就和你做邻居吧。安顿好以后,我就和小朋友们拿出手电筒,夜晚的探险开始喽。

刚走几步,一个暗白色的“L”型身影出现在我的面前,我仔细一看,原来是大白鲸把肚皮朝上在倒着睡觉呀。咦?这不是本馆大名鼎鼎的打架大王——海狮兄弟吗?怎么白天打架的时候像仇人一样,为了抢地盘,将庞大的身躯扭打在一起。可是到晚上睡觉的时候,却像朋友一样搂在了一起呼呼大睡起来。看,白天睡觉的小海狮,和我一样溜出来玩儿呢,它一会儿跃出水面,一会儿倒立,一会儿用它那双又大又萌的眼睛盯着我们,真想把他抱回家呀。

不知不觉已经很晚了,我伴着海象的呼噜声和白鲸的歌声,甜甜地睡了。这真是一个奇妙的夜晚。

大鲨鱼给我当护卫

沙区实验小学 四年二班 孙雨晨

这个周末,我和小伙伴一起去老虎滩海洋公园的极地馆参加夜宿极地活动。我从来都没有离开父母在外露营地,而且还要和极地馆的海洋动物们一起入眠,想想内心就很兴奋。

到了以后,我们首先存放好行李,组织者先安排了所有的小朋友一起玩雪圈,大家都很高兴,欢声笑语。然后是大家一起观看球幕电影和四维电影。紧接着就是观赏极地馆的海洋动物了。最有趣的要数大白鲸和小海狮了。大白鲸在我们走近她的时候突然张大了嘴巴,就好像要跟我们说话一样,还凑到玻璃前,仿佛要亲吻我们。我的心都要融化了。小海狮们活泼好动,皮肤油亮,摆出各种可爱的动作来。还有威武的鲨鱼,在水里威风凛凛的,一看就是水中霸王。

最关键的时刻来了,我们要在极地馆安营扎寨了!我和小伙伴们一起拿出宿营的各种装备,开始自己搭建帐篷、装气垫、弄好睡袋。一切就绪后,我坐在帐篷边上看着这个安静的海底世界,就仿佛我自己也在海底一样,各种颜色的鱼儿在我上方游来游去,还有大鲨鱼为我们做护卫,大白鲸为我们站岗,感觉我自己也变成了海底的一条鱼儿,自由自在。

带着美好的憧憬,我进入了梦乡。第二天我早早地就起床了,因为今天我们可以参观给海豚喂食的厨房。我看到驯养师辛苦地在给海豚准备食物,心想,我们只看到了海豚表演的惊艳,完全不知道驯养师背后付出了多少的辛劳。我更尊敬驯养师了!

本次夜宿活动结束了,我还意犹未尽,真的想在这里多待几天啊!

和爸爸同宿帐篷

大连80中学附小 五年一班 龙一飞

2018年2月10日是个周六,中午,我和爸爸一起来到了老虎滩海洋公园门前,风很大也很冷,可是我已经兴奋不已,因为我和爸爸是来参加大连晚报举办的“夜宿极地馆活动”。

集合的时间到了,许多同学和家长都到了,带队的记者叔叔也风风火火地赶到了,记者叔叔戴着一副眼镜,鼻尖上已经蒙上了一滴滴晶莹剔透的汗珠,记者叔叔和我们在位穿红色衣服的工作人员的带领下进入老虎滩公园。先放行李,接着带我们来到“极地嬉雪大世界”,满足了我玩雪的欲望。玩完了雪,我激动地跟随记者叔叔一起去观看“飞跃大连”的球幕影院,银幕是360度的,每个角度都有不同的奇观。一会儿要撞到了大山,一会儿有石头“从天而降”,一会儿又与列车相撞,但最终都逢凶化吉,虚惊一场。美好的时光总是那样短暂,不一会儿影片就结束了。片子虽然短暂,但给我们留下了一段美好的回忆。

之后观赏的是海豚和白鲸的表演,但我最喜欢的还是专业老师给我们讲解的海洋动物的知识,我知道了企鹅有很多种,有帝企鹅、跳岩企鹅……;鲸鱼不是鱼是哺乳类动物,大白鲸和其他鲸鱼的最大区别是大白鲸没有背鳍。经过专业老师的讲解,我学到了很多海洋知识。

夜晚我们住在极地馆,我和爸爸睡在“小丑鱼”帐篷里,虽然很拥挤,但是能和爸爸如此亲密地接触也是一种独特的体验。

第二天早上我们参观了海豚的御膳房,原来海豚吃多春鱼、青鱼和柳叶鱼。我们还参加了小记者写作和摄影培训。临近中午我们全体参加活动的人员合影留念,结束了这次快乐之旅。

这次夜宿极地馆活动,让我又学到了很多知识,同时也有了许多的感受。